



Retificação – Edital N° 48/2022 – PROPPG/UFERSA
SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O DOUTORADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM CIÊNCIA ANIMAL

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da UFERSA, no uso de suas atribuições legais publica a errata do EDITAL N° 48/2022 – PROPPG/UFERSA - SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O DOUTORADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIENCIA ANIMAL, que torna público o presente Edital de Seleção, que passa a conter as seguintes alterações:

Item 1 Dos requisitos e vagas oferecidas

- Onde se lê treze vagas, leia-se quatorze vagas
- Onde se lê, onze vagas, leia-se doze
- Onde se onde se lê uma vaga para Anestesia, Analgesia e Bem-Estar Animal, leia-se duas vagas

Item 2 – Das inscrições

- Onde se lê 10/11/2022, leia-se, 18/11/2022
- Onde se lê 17/11/2022, leia-se 20/11/2022
- Onde se lê 22/11/2022 leia-se 23/11/2022

Item 6 – Dos prazos

Quadro 2. Cronograma de atividades do Processo Seletivo 2022.2 para Mestrado do PPGCA/UFERSA.

Atividade	Período
Lançamento do Edital	14/10/2022
Inscrições	17/10/2022 a 18/11/2022
Divulgação das inscrições homologadas	Até dia 17/11/2022 Até 20/11/2022
Prazo para recurso da homologação das inscrições	Dois dias úteis a partir da data de divulgação das inscrições homologadas
Divulgação definitiva das inscrições homologadas	Até 23/11/2022
Processo seletivo	25/11/2022 a 07/12/2022
a) Entrega da proposta de trabalho	25/11/2022
b) Resultado da Avaliação da Redação Científica da Proposta de Trabalho	29/11/2022
c) Entrega dos documentos da Avaliação de Títulos	02/12/2022
d) Avaliação da Defesa Oral da Proposta de Trabalho	06/12/2022 a 07/12/2022
Divulgação do resultado provisório	A partir de 12/12/2022
Prazo para implementação de recursos	Dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado provisório
Divulgação do resultado final	19/12/2022